

不接受就制裁你

蓬佩奥21日在美国保守派智库传统基金会发表演讲,阐述美国退出伊朗核问题全面协议后的对伊政策,即美国对伊朗的“B计划”。英国广播公司记者把这一替代方案概括为:用制裁进一步施压,迫使伊朗政府同意达成新协议。

蓬佩奥就新协议提出12项先决条件,称为“基本要求”,包括:承认以往核项目包含军事性质,今后永久、可验证地放弃相关工作;停止铀浓缩活动,绝不再对铀做再处理,关闭重水反应堆;允许国际原子能机构无条件进入伊朗境内所有核设施;停止发展弹道导弹技术;释放扣押的美国公民;从叙利亚撤出武装力量;停止支持美方视为“恐怖组织”的团体。

蓬佩奥说,如果伊朗政府不改变当前“不可接受、无益”的政策,“制裁的刺激只会更疼”。美国将向伊朗施加“史上最严厉制裁”,动用“前所未有”的金融压力和军事力量等,逼迫伊朗停止试射导弹、削弱伊朗影响力、打击伊朗经济。

一些分析认为,所谓“B计划”或“替代方案”只是烟幕,蓬佩奥语气强硬,显示美国总统特朗普政府寻求伊朗政权更迭。

美国布鲁金斯学会外交政策项目副主管苏珊娜·马洛尼说:蓬佩奥的演讲“只有一种解读方法”,那就是特朗普政府已选择寻求伊朗政权更迭的政策。

美国伍德罗·威尔逊中心副主任阿伦·戴维·米勒接受美国有线电视新闻网采访时说,蓬佩奥的演讲展现“奇幻思维”,因为它相当于“一种政权更迭政策,旨在改变政权及其行为,却缺乏这样做的手段”。

美国提伊核新协议,伊朗一口回绝:

B计划?你以为你是谁

美国国务卿蓬佩奥21日向伊朗提出放弃核项目、撤离叙利亚等12条“基本要求”,作为停止制裁的条件。他威胁,如果伊朗不改变当前政策,将面临“史上最严厉制裁”。

伊朗总统哈桑·鲁哈尼数小时后回应这一“最后通牒”,拒绝美方要求,强调美国现已“无法替世界做主”。



5月21日,美国国务卿蓬佩奥在华盛顿发表演讲。 据新华社

伊朗强硬回击

伊朗总统鲁哈尼在蓬佩奥演讲后数小时强烈回应,质问道:“你以为你是谁,替伊朗和整个世界做主?”

据半官方的伊朗劳动新闻社报道,鲁哈尼说,“当今世界不再接受美国替世界做决定,各国都是独立的,”美国说了算的日子已经结束,“我们将继续在国民支持下走自己的路。”

伊朗外交部长贾瓦德·扎里夫在社交媒体写道,蓬佩奥的演讲显示美国外交政策大幅倒退,“囚禁在幻想和失败政策中”“受制于腐败的特殊利益”。美国政府“正重复同样的错误选择,因此会承受同样的不良后果”。

扎里夫说,伊朗正与伙伴一道,寻找“后美国时代的伊核协议解决方案”。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国就化解核项目争议达成全面协议。特朗普本月8日宣布美国退出伊核协议,重启因协议豁免的对伊制裁。其他各方均表示将维持协议。

按照美国国内法标准,伊核协议不具备法律效力,只是受联合国认可、相关方签署的政治承诺。按照美联社的说法,蓬佩奥所言新协议将具备正式条约的法律效力。

欧美立场现裂痕

蓬佩奥演讲后,欧洲联盟外交和安全政策高级代表费代丽卡·莫盖里尼立刻声援伊朗。

她批评蓬佩奥的演讲没说美国退出伊核协议如何让中东地区更安全。她强调,伊核协议“没有替代品”。

莫盖里尼在一份声明中说,伊核协议是“十多年复杂精细谈判的成果”,“是可能达成的最优结果”。她说,只要伊朗继续遵守承诺,欧盟将继续留在伊核协议中。

正在阿根廷参加二十国集团外交部长会议的德国外长海科·马斯说:“现阶段我们看不到一个更好的替代品。”马斯说,他定于23日与蓬佩奥在美国首都华盛顿会晤,“利用这一机会直接与他探讨相关议题。”

蓬佩奥在演讲中说,美国了解重启对伊制裁会给部分盟友造成“金融和经济困难”,但美国一定会追究那些“违规”与伊朗做生意的个人和实体。

在演讲后的问答环节,蓬佩奥点名澳大利亚、巴林、埃及、印度、日本、约旦、科威特、阿曼、卡塔尔、沙特阿拉伯、韩国和阿拉伯联合酋长国等国,称美国希望与它们结成对抗伊朗的联合阵线,没有提及任何欧洲国家。

据新华社

帝亚一维核心技术发布暨技术中心(宜兴)揭牌

5月18日,以“专心致智”为主题的帝亚一维核心技术发布暨技术中心(宜兴)揭牌仪式在江苏宜兴举行。发布会现场,帝亚一维不仅对技术研究院进行曝光,还对之前处于保密状态的核心技术进行了披露。

“帝亚一维宜兴技术中心的启用,将和现有的北京技术中心形成相互协作的关系,一起组成帝亚一维从整车造型、平台研发、核心技术、整车试制试验、三电系统关键部件试验等一整套完整的技术体系,使得帝亚一维成为名副其实的新能源造车新势力。”在发布会现场,帝亚一维合伙人总裁何坤表示。

发布会上,帝亚一维首次公布了其核心技术路线,“轻质产品平台的独有技术”——D.Airs-Tech 技术。



D.Airs-Tech 技术主要具有四个方面的独到之处,主要体现为“灵活的小型纯电动整车专有平台”、“快速的独有极速快充技术”、“整车智能驾驶和人机交互/智能安全和健康系统”、“智能化共享生态圈”四大方面,将为用户带来更安全、更为个性化、更具智能、更加有趣,也十分简单舒适的驾乘体验。

(张永森)

上汽通用“绿动未来”环保公益儿童剧启动

5月19日,由上汽通用汽车和中国环境文化促进会联合发起的“绿动未来”环保公益平台推出的环保公益儿童剧《三只小猪》在北京剧院上演,拉开了“绿动未来”系列环保公益儿童剧2018巡演季的大幕。

启动仪式上,上汽通用汽车和中国环境文化促进会共同推出“绿色童享·中国儿童环保教育五年计划”:从2018年到2023年,“绿动未来”环保公益平台将深入儿童环保教育实践,通过打造紧扣环保主题的儿童剧、公益绘本、公益课堂、公益图书馆等文化产品,培养一代儿童的环保意识,带动以亲子家庭为核心的人群对环保公益的认知与行动。作为平台发起方之一,上汽通用汽车始终牢记



企业公民的责任与使命,践行企业公民的环保社会责任,并致力于环保理念的传播与培育,环保价值的创造与分享。自2008年在业内率先启动“绿动未来”全方位发展战略,上汽通用汽车在新能源及绿色节能技术上不断创新突破,引领绿色智能制造,并充分发挥龙头企业榜样和辐射作用,为实现企业与行业、环境、社会的和谐共赢而努力。(刘庆义)

10.98万元起,瑞风S7全新上市

5月20日,江淮汽车旗下超级SUV瑞风S7上市,售价10.98万-12.98万元。江淮汽车将“安+”最新一代汽车安全系统应用在瑞风S7之上,以超越同级的应急安全、智能安全和结构安全为用户建立起超级安全价值。

应急安全方面,瑞风S7搭载了TESS爆胎应急装置,能保证车辆在轮胎严重甚至完全失压后仍可安全、可控的行驶一段距离,保障用户在高速行驶发生险情时的安全性。

瑞风S7超级版在互联、空间和动力方面表现卓越,新车搭载了J-link智联车联网系统,提供智能语音管家、智能生活管家、智能远程管家三项服务。通过智能语音管家,可语音开启车载导航,人车定位,在线实时地图等服务。智能生活管家提供Wi-Fi双向连



接、资讯服务、道路救援等服务,满足实时在线互联需求。智能远程管家可实现远程启动车辆,远程开启后备箱锁,远程空调控制等,用车更便捷。

瑞风S7超级版上市,预示着江淮安+安全品牌核心技术正式在产品上实现应用,有望推动TESS应急爆胎应急装置为代表的安全技术在汽车行业的普及。(韩杰)

东风启辰新营销之道:约年轻人一起玩!

东风启辰T90上市以来表现抢眼。其搭载的智能车联网更是受到了年轻消费者的青睐,85后成为了T90的核心消费群。

5月启动的“启辰T90 一起趣玩”车主活动,已经在杭州、保定站成功举行。在杭州,T90车主一同体验了刺激好玩的滑翔伞。在保定,启辰结合了最火热的“复联3”,包场请车主们看电影……在活动中,还巧妙嵌入了启辰智联系统的“组队导航”“微信接人”的功能体验。

在启辰年轻化营销中,“智联系统”成为了主角。从正在进行的“一起趣玩”车主活动中可以看到:2018年,对东风启辰而言,是发展智能网

联的重要一年。2017年,启辰携手高德地图和科大讯飞,打造了属于启辰的智能化系统,从而在智联出行领域为消费者提供更多选择。同时,在质量体验层面,“启辰智联”逐步下渗至三四线城市,与各地用户有了更多“亲密接触”。启辰一方面为消费群打造趣味、深度的体验场景,一方面在积极推进启辰“智联生活圈”的布局。

在“能感知、会思考、易沟通、更懂你”的启辰智联生活圈构建下,用户可以轻松通过智能语音/智能应用规划(组队)出行、获取生活资讯等。